



如何填寫 營業額申報表

營業額申報表

您的保費是基於您向我們提供的 12 個月可保銷售額的估計值確定的。

但是，在保單期間結束時，您的預測和實際可保銷售額很可能不同。在營業額申報表中，您向我們申報您的可保銷售額的真實金額，我們根據此金額計算上一年的準確保費。

為什麼營業額申報表很重要？

當您的保單開始生效時，我們會根據您對來年業務的預期收取保費。但您的實際銷售額可能與預期數據存在出入，取決於企業屆時的經營情況。

如果您的銷售額高於預期，那麼我們的承保金額將高於預測金額，我們將會向您開具發票收取額外保費。如果您的銷售額低於預期，那麼我們的承保金額將低於預期金額，我們將會向您退回部分保費，上限為您的保單明細表中規定的最低保費（通常為預期保費的80%）。

營業額申報表的重要性在於它可以幫助我們計算您的保單的真實價值，從而向您收取合理保費。因此，我們必須收到填妥的申報表後才能繼續提供信用額度並進行理賠。

示例

假設您明年的預期營業額為 2000 萬歐元，您的保費費率為 0.2%，因此您的保費為 40,000 歐元。您的最低保費為：40,000 歐元 x 80% = 32,000 歐元。

情景A	情景B	情景C
銷售額高於預期 年終營業額為 2500 萬歐元	銷售額低於預期，高於最低保費 年終營業額為 1900 萬歐元	銷售額低於預期，低於最低保費 年終營業額為 1500 萬歐元
2500 萬歐元 x 0.2% = 50,000 歐元 50,000 歐元高於您的保費 40,000 歐元，所以您將需要支付額外保費。	1900 萬歐元 x 0.2% = 38,000 歐元 38,000 歐元低於您的保費 40,000 歐元但高於您的最低保費 32,000 歐元，所以我們將退還 40,000 歐元 - 32,000 歐元 = 2,000 歐元。	1500 萬歐元 x 0.2% = 30,000 歐元 30,000 歐元低於 32,000 歐元，所以我們將退還 40,000 歐元 - 32,000 歐元 = 8,000 歐元。

營業額申報表

我需要做什麼？

根據您的保單，您需要在特別條款規定的時間期限內在 EOLIS 中申報您的營業額。每個申報期間的營業額應按投保營業額和未投保營業額分開列報，投保營業額應以半年為週期，按國內和出口營業額分開列報。

您只需要輸入在與您有業務往來的國家/地區中實現的投保營業額。投保營業額是指您的保費承保的銷售額。不必包括未投保的銷售額，如交付時或交付前的清算資金、政府合同或與不屬我們承保範圍的組織之間的業務。

應該申報的信息有哪些？



提供的貨物和/或服務的價值

這應該適用於在 EOLIS 中顯示的申報期起止日 (包括在內) 之間進行的任何業務。此價值應該是您的公司和您保單上的共同被保險人的全部可保營業額。請不要通過添加信用票據或退稅來減少該數值，因為我們是按全額開具發票的。



貨幣種類

您需要按 EOLIS 中顯示的貨幣種類填寫進入。



國家/地區

您應該申報您的保單批單承保的每個國家/地區的營業額。反之，請不要添加不屬於您的保單承保範圍內的國家地區。

不需要申報的信息有哪些？

不承保的銷售

即不屬於您的保單承保範圍的任何銷售，例如，非信用交易、向您的子公司或關聯公司進行的銷售、與政府之間的業務以及向其他公共客戶進行的銷售 (除非我們明確說明予以承保)。

您也可以不申報在您的保險被拒絕或被撤銷後向受保客戶進行的銷售。

申報內容不應包括商品及服務稅/增值稅，除非您的保單明確予以承保，您可以不申報保兌不可撤銷信用證擔保的銷售。如果您的保單承保範圍不包括政治風險，您也可以不申報不保兌不可撤銷信用證業務。

營業額申報表

常見錯誤

為了幫助您避免一些輸入失誤，這裡列出了一些最常見的錯誤：



營業額類型

常見的錯誤可能是申報總營業額而非投保營業額。切記，您申報的營業額應僅包括屬於您的保單承保範圍的銷售額。



缺失數字

例如，當您填寫申報表時，請檢查您是否有在可保營業額後加了個零，或者忘記在最後部分輸入總銷售額。



未經核准的國家/地區

僅包括以保單批單形式核准的國家/地區。



我們很樂意為您提供幫助！
如果您有任何問題，請隨時
通過電話或電子郵件聯繫我們，我們將很高興與您一起
尋求解決方案。

本指南僅供參考，應與發給您的保單文件一起閱讀。本指南不是，也不構成安聯貿易為您承保的條款和條件（“保單條款和條件”）的一部分。本指南不具有法律約束力，不會以任何方式修改、變更或替代保單條款和條件。大寫術語表示保單條款和條件中有相應單詞或短語的完整定義。各方之間的關係受保單條款和條件的約束，如果本指南與保單條款和條件之間存在任何衝突，則以保單條款和條件為準，並且各方在您的安聯貿易保單項下的權利、責任和義務均按照保單條款和條件確定。我們隨時可以隨時自行決定更改本指南。